



Состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области под председательством руководителя управления - государственного советника юстиции 3 класса Литвинова Игоря Анатольевича, состоялось заседание коллегии, на которой были рассмотрены результаты анализа практики избрания, изменения и отмены в ходе предварительного следствия меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемых и подозреваемых.

В работе коллегии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, руководители межрайонных следственных отделов.

Коллегией отмечено, что следственными органами Управления принимаются организационные и практические меры, направленные на обеспечение конституционных прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

За 10 месяцев 2009 года следственными органами управления по подозрению в совершении преступлений в порядке ст. 91 УПК РФ задержано 252 лиц, из них 24 несовершеннолетних. В аналогичном периоде прошлого года задержано 284 лица, из них 10 несовершеннолетних. В большинстве случаев задержание применялось в отношении лиц, застигнутых при совершении преступления и непосредственно после его совершения, либо на которых указали потерпевшие и очевидцы преступления

Из числа задержанных в 2009 году заключено под стражу 237 лиц (из них несовершеннолетних – 21) в 2008 году – 269 лиц (из них несовершеннолетних 9).

Причинами применения такой меры пресечения послужили тяжесть совершенных преступлений, невозможность применения более мягкой меры пресечения, а в отдельных случаях – отсутствие у обвиняемых (подозреваемых) постоянного места жительства, дающими основания полагать, что они скроются от следствия и суда, продолжают заниматься преступной деятельностью либо будут воспрепятствовать производству по делу.

В целях обеспечения надлежащей организации предварительного следствия, исключения случаев необоснованного задержания и заключения под стражу подозреваемых и обвиняемых, повышения эффективности процессуального контроля со стороны руководителей следственных органов принято соответствующее решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709431>